

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΕΚΟΝΥ 14/9/2013, ΠΑΤΡΑ

ΘΕΜΑ 1^ο : Έγκριση τροποποίησης καταστατικού και αποδοχή ειδικευόμενων δόκιμων μελών.

Απόφαση : Στην τροποποίηση του καταστατικού να οριστεί ως χρόνος γενικής συνέλευσης το πρώτο τρίμηνο εκάστου έτους. Η συνέλευση θα γίνεται κατά την επιστημονική συνάντηση του ΕΚΟΝΥ.

Συζητήθηκε επίσης άνοιγμα προς τα μη μέλη εντάσσοντάς τους στα προγράμματα των εκδηλώσεών μας σε θέση προεδρείων και ομιλητών. Άνοιγμα προς τον ιδιωτικό τομέα και προσέλκυση γενικώς των ειδικευομένων.

ΘΕΜΑ 2^ο : Συζήτηση εξ αναβολής από προηγούμενη γενική συνέλευση της τροποποίησης του καταστατικού προκειμένου το ΕΚΟΝΥ να καλύπτει και τα επαγγελματικά συμφέροντα των μελών του.

Απόφαση : Ομόφωνα αποφασίστηκε να μην τροποποιηθεί το καταστατικό σε ό,τι αφορά τα επαγγελματικά συμφέροντα.

ΘΕΜΑ 3^ο : Προγραμματισμός εκδηλώσεων του 2014.

Απόφαση : Η επόμενη Επιστημονική Συνάντηση που είναι η 22η αποφασίστηκε ομόφωνα να γίνει στην Πρέβεζα. Για δε την επόμενη, 23η Επιστημονική Συνάντηση αποφασίστηκε επίσης ομόφωνα να γίνει στο Καρπενήσι με Πρόεδρο τον Παύλο Ανάση, Συντονιστή Διευθυντή της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας.

Θεματική ενότητα της 22^{ης} Επιστημονικής Συνάντησης στην Πρέβεζα θα έχει τίτλο «Πρωτεϊνουρικά Σύνδρομα». Το θέμα της 23^{ης} Επιστημονικής Συνάντησης στο Καρπενήσι θα έχει τίτλο «Διαμεσωσωληναριακές Παθήσεις του νεφρού»

ΘΕΜΑ 4^ο : Δημοσίευση ανακοινώσεων Πάτρας

Απόφαση : Αποφασίστηκε η δημοσίευση των ανακοινώσεων να γίνει στο Περιοδικό «Ιπποκράτεια» είτε ως εκτεταμένες περιλήψεις, είτε ως supplement, θέμα το οποίο και ως προς το οικονομικό σκέλος θα το χειριστεί ο editor και ο κ. Φουρτούνας που έχει αναλάβει και την όλη συζήτηση για τις ανακοινώσεις.

ΘΕΜΑ 5^ο : Συνδιοργάνωση εκδηλώσεων με άλλες επιστημονικές εταιρείες υπό την αιγίδα του ΕΚΟΝΥ.

Απόφαση : Εγκρίνεται ομόφωνα η πρόταση του προέδρου για συνδιοργάνωση εκδηλώσεων με άλλες επιστημονικές εταιρείες.

Απόφαση : Στις εκδηλώσεις αυτές συμπεριλαμβάνονται επίσης και εκδηλώσεις οι οποίες γίνονται για το κοινό και συμμετέχει το κοινό.

Αποφασίστηκε επίσης να διοργανώνει το ΕΚΟΝΥ μαθήματα μέσω διαδικτύου.

ΘΕΜΑ 6^ο : Συζήτηση με ΕΝΕ.

Απόφαση : Έγινε εκτενής συζήτηση του θέματος προσέγγισης των δύο Εταιρειών. Το θέμα θα χειριστεί ο κ. Βλαχάκος.

ΘΕΜΑ 7^ο : Διοικητικά – οικονομικά θέματα.

Απόφαση : Λόγω της οικονομικής συγκυρίας και σε μια προσπάθεια περιστολής των δαπανών του ΕΚΟΝΥ (ενοίκιο, κοινόχρηστα, λογιστικό γραφείο,

γραμματειακή υποστήριξη) αποφασίστηκε η μεταφορά της έδρας του ΕΚΟΝΥ από Θεσσαλονίκη στην Αθήνα, χωρίς γραμματειακή υποστήριξη, η οποία θα καλύπτεται από την γραμματεία του εκάστοτε Προέδρου. Η γραμματέας Κωνσταντίνα Καλυβιώτη να ειδοποιηθεί από σήμερα ότι τον Φεβρουάριο λήγει η συνεργασία της με το ΕΚΟΝΥ. Να ειδοποιηθεί επίσης και ο ιδιοκτήτης του διαμερίσματος ότι το οίκημα θα κενωθεί την ίδια περίπου εποχή.